

દિકરો-દિકરી એક સમાનના સંદેશવાળા લંચ બોક્સ પ્રવેશપાત્ર બાળકોને અપાયા

મેડીકલ એસો. દ્વારા ગાંધીવિચારના પુસ્તકોની ભેટ શાળાઓને અપાઈ : વોટરકુલર અને આર.ઓ. પ્લાન્ટ પણ અર્પણ કરાયા



(તસવીર : દિપક જાની)

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગર શહેરની પ્રા. શાળાઓમાં આજે પ્રવેશપાત્ર બાળકોને કોર્પોરેશનના આરોગ્યતંત્ર દ્વારા દિકરો-દિકરી એક સમાન 'બેટી બચાવ અભિયાન'ના સ્ટીકર સાથેના લંચ બોક્સ ભેટરૂપે અપાયા હતા. આજથી શહેરી વિસ્તારમાં શરૂ થયેલ શાળા પ્રવેશોત્સવના પ્રથમ દિવસે તંત્ર દ્વારા બાળકોને લંચ બોક્સ ઉપરાંત કુપોષણ મુક્ત બનાવવા માટે દરેક કળમાંથી મળતા વિટામીનો અને કળનું મહત્વ સમજાવતા પોસ્ટર પણ દરેક શાળામાં વિતરણ કરવામાં આવ્યા હતા. આ શાળા પ્રવેશોત્સવને વધુ યાદગાર બનાવવા માટે ગાંધીનગર મેડીકલ એસોસીએશન દ્વારા ગાંધી વિચાર અને બાળકોને લગતા સાત-સાત પુસ્તકોના સેટ

પ્રારંભિક યોમાસે શહેરમાં ૨૫ વૃક્ષો ધરાશયી થયા

યોમાસા પૂર્વે વનતંત્રએ ૪૦ ભયજનક વૃક્ષો દૂર કર્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ પ્રારંભિક યોમાસે તોફાની વસાહતના અંતે શહેરમાં ૨૫ જેટલા વૃક્ષો ધરાશયી થયા છે. જયારે શહેરના વિવિધ ૧૪ જેટલા માર્ગો આસપાસ નમી પડેલા ભયજનક હોય તેવા ૪૦ જેટલા વૃક્ષો વનતંત્ર દ્વારા દૂર કરવામાં આવ્યા છે. શહેરમાં બે સમાહ પૂર્વે પ્રિ-મોન્યુન વરસાદી ઝપાટાના લીધે ઠેર ઠેર વૃક્ષો જમીનદોસ્ત થયા હતા. વાવાઝોડા સાથે આવેલા વરસાદના કારણે સેક્ટરોમાં વૃક્ષો નમી પડવાના કિસ્સાઓ ધ્યાને આવ્યા હતા. પ્રારંભિક યોમાસા દરમિયાન જ શહેરમાં વૃક્ષો જમીનદોસ્ત થતા હોવાના ૨૫ જેટલા કિસ્સાઓ ધ્યાને આવ્યા છે. થોડા સમય અગાઉ જ વન વિભાગ દ્વારા પ્રિ-મોન્યુન એક્ટીવીટીઝના ભાગરૂપે વૃક્ષોના ડાળાઓ કાપવા ઉપરાંત ટ્રીમીંગ જણાવવાયું છે.



(તસવીર : દિપક જાની)

રશ્મિ ભાવેના મર્ડર પાછળ વૈભવનો હાથ હોવાની શંકા...!

ચકચકારી હત્યા પ્રકરણમાં નવો વળાંક : પતિ ડૉ. વિવેક ભાવે, મહારાષ્ટ્રનો મિત્ર વૈભવ ઘોષારી અને મુંબઈના મિત્ર અવધુત ચિતલે ત્રણના એસડીએસ ટેસ્ટ થયા હતા : એફએસએલએ રીપોર્ટમાં વૈભવ પર શંકા વ્યક્ત કરી : નાકો ટેસ્ટ કરવા મંજૂરી મંગાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગરના અત્યંત ચકચકારી અને ચર્ચાસ્પદ મેળવવા માટે પોલીસે શકમંદ વ્યક્તિઓનાં બનેલા રહસ્યમય હાઈપ્રોફાઈલ રશ્મિ ભાવેની હત્યા કેસમાં નવો વળાંક આવે તેવી શક્યતા છે. કોઈ પણ કડી ન છોડનાર હત્યારા સુધી પહોંચવા તપાસ ચલાવી રહેલી ગાંધીનગર એલ.સી.બી. પોલીસ એફએસએલના એસ.ડી.એસ. ટેસ્ટના રીપોર્ટ પર આધાર રાખ્યો હતો. ત્રણ શકમંદ વ્યક્તિઓ પતિ ડૉ. વિવેક ભાવે, મિત્રો વૈભવ ઘોષારી અને અવધુત ચિતલેના કરવામાં આવેલા ટેસ્ટનો રિપોર્ટ એફએસએલ દ્વારા મોકલી દેવામાં આવ્યો છે. જેમાં મહારાષ્ટ્રનો મિત્ર વૈભવ સત્ય છુપાવતો હોવાનો એટલે કે ટેસ્ટ દરમિયાન પુછવામાં આવેલ પ્રશ્નો પેકી કેટલાકના ખોટા જવાબો આપ્યા હોવાથી તેના પર શંકા વ્યક્ત કરતો રીપોર્ટ આપવામાં આવતા એલસીબીએ તેનો નાકો ટેસ્ટ કરવા કોર્ટમાંથી મંજૂરી મેળવવા તજવીજ શરૂ કરી છે. વૈભવ ઘોષારી નામના મિત્ર દ્વારા માહિતી છુપાવવાનો કે ખોટી માહિતી અને જવાબ અપાવો હોવાનું જણવા મળ્યું છે. એફએસએલ દ્વારા પુછાયેલા પ્રશ્નોના જવાબ વૈભવ ખોટા આપતો હોવાનું ટેસ્ટના રીપોર્ટમાં આવતા એલસીબી પોલીસે શંકામાં ડાયરમાં મજબૂત રીતે આવી ગયેલા વૈભવનો નાકો ટેસ્ટ કરવા માટે કોર્ટમાંથી મંજૂરી લેવા કાર્યવાહી શરૂ કરી છે.



(તસવીર : દિપક જાની)

આપત્તિ વ્યવસ્થાપન માટે મનપા કંટ્રોલરૂમ શરૂ કરે

સ્ટેન્ડીંગ કમિટીના પૂર્વ ચેરમેન પ્રવિણ પટેલની માંગણી

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગરના મહાનગરપાલિકાએ યોમાસાની ઋતુને ધ્યાને રાખી ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ માટે અલાયદી કંટ્રોલરૂમ શરૂ કરવો જોઈએ તેવી માંગ સ્ટેન્ડીંગ કમિટીના પૂર્વ ચેરમેન શ્રી પ્રવિણ પટેલે આજે સામાન્ય સભામાં કરી હતી. શ્રી પટેલે જણાવ્યું હતું કે ઉત્તરાખંડમાં થયેલ હોનારત અંગેની જાણકારી પણ આ કંટ્રોલ રૂમમાંથી મળી રહે તેવી વ્યવસ્થા કરવી જોઈએ. તેમણે વાહકજન્ય અને પાણીજન્ય રોગચાળાની સ્થિતિ ના ઉભા થાય તેમજ પાણીના નિકાલ સહિતની કામગીરી માટે સુયોગ્ય સંકલન આવશ્યક છે ત્યારે કમિશનરશ્રીએ આ અંગે પહેલ કરી અધિકારીઓને જરૂરી માગદર્શન આપી કામગીરીનો આરંભ કરવો જોઈએ. મેયરશ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણાએ પૂર્વ ચેરમેનના આ સૂચનને આવકારી સભ્યોને ઉત્તરાખંડમાં યાત્રાએ ગયેલા પ્રવાસીઓ વિશેની વિગતોની જાણ કમિશનરશ્રીને કરવી જેથી સહાય માટે જરૂરી કાર્યવાહી તેઓ હાથ ધરી શકે તેમાં સૌને સહયોગ આપવા જણાવ્યું હતું. તેમણે જણાવ્યું હતું કે શહેરમાં પણ આપત્તિ વ્યવસ્થાપન માટે અધિકારીઓને જરૂરી સુચનાઓ આપી દેવામાં આવી છે અને તે દિશામાં કામગીરી ચાલી જ રહી છે.

સેક્ટરોના શોપીંગમાં વરસાદી પાણીનો ભરાવો સેક્ટર-૧૬ના શોપીંગ વિસ્તારમાં ખદબદતી ગંદકી

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ શહેરના શોપીંગ સેન્ટરોમાં વરસાદી પાણીનો ભરાવો થતાં સેક્ટરવાસીઓને ડગલે ને પગલે હાલાકી વેઠવાનો વારો આવ્યો છે. સેક્ટરોના શોપીંગમાં વરસાદી પાણીના ખાભોચિયા ઉભરાતા ગંદકી સહીત મચ્છરોનો ઉપદ્રવ વધી ગયો છે. સે. ૧૬માં પણ છેલ્લા પાંચ દિવસથી આવી જ સ્થિતિ છે. વરસાદી દિવસોની શરૂઆત સાથે શહેરના સેક્ટરોમાં ઠેર ઠેર સમસ્યાઓ ઉભરાઈ રહી છે. સેક્ટરોના આંતરિક વિસ્તારમાં વરસાદી પાણીનો ભરાવો થતા સ્થાનિક રહીશો માટે અનેક સમસ્યાઓ ઉદ્ભવે છે જ્યારે રહેણાંક વિસ્તારની સાથે શોપીંગ સેન્ટરોમાં પણ આવી જ સ્થિતિ છે. છેલ્લા ચાર દિવસથી વરસાદ વિરામ લીધો છે. આમ છતાં શોપીંગ વિસ્તારમાં વરસાદી પાણીનો હજુ નિકાલ થતો નથી. શોપીંગમાં વરસાદી પાણીનો ભરાવો થતા મુલાકાતીઓએ ડગલે ને પગલે હાલાકી વેઠવી પડે છે. જ્યારે વરસાદી પાણીના ભરાવાના લીધે કાદવ-ક્રીડક સાથે ગંદકી બહારની રહી છે. સે. ૧૬ના શોપીંગમાં પણ વરસાદી પાણીના ભરાવાથી વેપારીઓ અને રહીશોને પરેશાની ભોગવવી પડે છે. સેક્ટરોના શોપીંગ વિસ્તારમાં વરસાદી પાણીના નિકાલ માટે તંત્ર દ્વારા ત્વરિત પગલા લેવાય તેવી પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે.



(તસવીર : દિપક જાની)

શહેરના બે નવા સી.એન.જી. પમ્પ જુલાઈમાં શરૂ થઈ જશે

સે. ૫ અને ૨૪માં નવા ફીલીંગ સ્ટેશન તૈયાર સી.એન.જી. વાહનચાલકોને રાહત થશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ શહેરમાં નવ નિર્મિત બે સી.એન.જી. પમ્પ આગામી મહિનામાં શરૂ થઈ જાય તેવી ગેસના ભાવમાં વધારો કરાતા નગરજનોમાં આકોશ પ્રવર્ત્યો છે. જ્યારે શહેરમાં સી.એન.જી. ફીલીંગ ડોવાથી ટુંક સમયમાં જ આ પમ્પ શરૂ કરી દેવાશે. સૂત્રોના સ્ટેશન હોવાથી ગેસ ફીલીંગ માટે કારચાલકોને કતારમાં સમય બગાડવો પડે છે. હાલ સે. ૧૧ અને સે. ૨૧માં સ્થિત ફીલીંગ સ્ટેશન પર વાહનચાલકોએ આધાર રાખવો પડે છે. જ્યારે શહેરના 'ગ' માર્ગ પર સે. ૫માં નવ ફીલીંગ સ્ટેશન તૈયાર કરી દેવાયું છે. આ ઉપરાંત સે. ૨૪માં પણ સી.એન.જી. પમ્પ તૈયાર થઈ ગયો છે. સેક્ટરવાસીઓને નજીકમાં જ સી.એન.જી. ફીલીંગની સેવા ઉપલબ્ધ થાય તે માટે નાગરિકો તત્પર બન્યા છે. શહેરમાં નવા બનાવવામાં આવેલા પમ્પોનું મોટાભાગનું કામ પૂર્ણ થઈ ગયું છે. જ્યારે આગામી જુલાઈ મહિનામાં નવા ફીલીંગ સ્ટેશન વિધિવત રીતે શરૂ થઈ જાય તેવી સંભાવના છે.

યોમાસાનું સૌંદર્ય

મનપાના યોમાસાનું સૌંદર્ય વધારવા માટે મનપાના યોમાસાનું સૌંદર્ય વધારવા માટે મનપાના યોમાસાનું સૌંદર્ય વધારવા માટે...

પ્રથમ માસિક પુસ્તકવિચારે પ્રધ્યાનવી

પુસ્તકવિચારે પ્રધ્યાનવી પ્રથમ માસિક પુસ્તકવિચારે પ્રધ્યાનવી પ્રથમ માસિક પુસ્તકવિચારે પ્રધ્યાનવી...

LCD TV રીપેરીંગ

અખત્તે LED TV, LCD TV, Plasma TV, ૬૦૨ TV ૬૦૨૨ તો દુકાને આવવાની જરૂર નથી. ૯૬૮૮ હોલ ઠરો ૧ થી ૩૦ સેક્ટર માટે

સોમનાથ ઈલેક્ટ્રોનીક્સ

ફોન : ૯૩૨ ૮૦૧૧૫ મો ૯૬૧૪૧૬૮૩૬૬ મો ૯૬૧૪૧ ૭૭૨૬૧

GUJARAT COUNCIL ON SCIENCE AND TECHNOLOGY

Dept of Science & Technology, Govt of Gujarat

TENDER NOTICE FOR MANPOWER AGENCY

GUJCOST invites sealed tenders from Registered manpower agencies as per Govt. of Gujarat norms for providing HR personnel on staff usage /contractual basis.

NATIONAL INSTITUTE OF FASHION TECHNOLOGY, GANDHINAGAR

(A Ministry Institute under the MPT Act 2006)

NOTICE INVITING TENDERS FOR PROVIDING BUS TRANSPORT SERVICE

NIFT, invites tenders to award yearly contract for providing bus transport services to organizations/institutes of repute.

અદ્વાટેક સિસ્ટમ્સ

અધિકારિત પસંદગી

સાચ, સફાઈ અને વિશ્વાસ

શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ

સેલ-૬, હીનો માર્ગ, ભાવનગર સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર

101-23276929 M. 9825136929, 9925039672, 9925033729

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

એપોલો/બીરલા/સીએલ કેપનીના અધિકૃત સિકેટા

BIRLA

સેલ : ૯૩૨ ૯૩૨૨૧૨૧૪, ૯૩૨૨૨૦૦૮, ૯૩૨૨૫૩૨૧૮૬

SANGHI CEMENT

Turning Dreams into Concrete Reality

VINAYAK 500

C. C. C. (Customer Care Centre)

Gandhinagar District

TMT BARS - ISI

કીચ્છીબુદુર - ઉત્તર ગુજરાત તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આવકાર્ષ છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૮૦૯, ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (ફિસાન) ગ્રાહકોને (જીલ્લા/રાજા), ઈંટો, ટાટા પલ્સા, સિન્ડેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ